

Referat af KTK86 bestyrelsesmøde – Torsdag den 22. august kl. 18.00

Adresse: Urban Gym klublokale

Mad: Dion

Drikkevarer: Dion

Tilstede: Dion, Maria, Ronnie og Jakob, Rikke, Cecilie og Jacqueline

Gæster: Rebecca

Afbud: Benjamin, Nikolaj

Referent: Rikke

1. Referat fra mødet – torsdag den 9. maj 2019

2. Meddelelser fra formanden

- Behandling af henvendelser udefra
- 13 cykelryttere ønskes til Cph-half – 15. september – Vi modtager igen 20 startnumre til nytårsløb. Dion skriver ud til klubbens medlemmer.
- Afholdelse af generalforsamling lørdag den 28. september kl. 11.30. Sidste frist for at sende dagsorden til mødet er den 29. august (30 dage før)
- RA kontakter Vibeke ang. booking af auditoriet på IFI
- Dirigent Forslag Flemming Steen (kan godt)
- Referat: Benjamin eller Nikolaj?
- Bestyrelsen holder et budgetmøde inden generalforsamlingen, hvis kassereren vurderer, at der er behov for det.

3. Økonomi

- Status økonomi: Udskudt til evt. budgetmøde.
- Mobilepay nyt gebyr: Det kommer til at koste 49 kr. om måneden at have erhvervsløsningen Mobile MyShop.
- Vi skal have regnskab klar til generalforsamlingen 28. september. Maria kontakter Flemming (revisor) med henblik på at lukke regnskabet.

4. Aktivitetsudvalget

- Bike Maintenance Part 2 of 2 - Lørdag den 24. august kl. 13.30
- Kona event – Lørdag den 12. oktober? Aktivitetsudvalget holder øje med, om Ironman sætter et arrangement op igen ligesom sidste år.
- Klubfest lørdag den 16. november.

5. Stævneudvalget

- Cop run d. 3. september i stedet for løbetræning
 - Klubcup status: Der er stadig 6 stævner tilbage, hvoraf de fem ligger i Fredericia! Det sidste stævne er den kvarte ironman i Århus.

6. Kommunikationsudvalget

- Benjamin følger op på ting fra sidste møde
- Der opsættes tracker på vores hjemmeside, så vi kan se, hvor mange der besøger vores side
- Efter sommerferien laves der opdatering af billeder m.m.

7. Træningsudvalget

- Dion og Ronnie har afholdt møde med Jens ang. evaluering af træning. Jens har taget godt imod input og har allerede inkorporeret flere elementer i træningen, fx flere ruter til tirsdagsløb.
- Træningslejr 2020 – 18.april til 25. april. Invitation er sendt ud på Facebook, og medlemmer opfordres til at melde sig til hurtigst muligt.
- Bellahøj svømmehal laves om for 39 millioner - Team Bade regner med, at svømmehallen åbner igen 1. juli 2020. Når den åbner igen, får vi til gengæld en bane ekstra til morgensvømning tirsdag og torsdag. Vi har fået ekstra tider på IFI, således at vi nu kan svømme tirsdag (kl. 21.30-23) og onsdag (kl. 20-22) samt søndag kl. 8-9. Endelig får vi en ekstra time lørdag kl. 10-11, hvor der pt. overvejes at udbyde begynder svømning, babysvømning m.m.
- Vinter Zwift onsdag og søndag? Det er ikke sikkert, at vi får mulighed for at udbyde spinning i Fitness World i år. Derfor vil træningsudvalget lægge op til, at der i stedet udbydes to ugentlige Zwift-træninger.

8. Eliteudvalget

- Samarbejde med Dansk Triatlon Forbund om kraftcenter på Sjælland ligger pt. på stand by, men er stadig noget, der arbejdes på.
 - Esben har rettet henvendelse til bestyrelsen med et ønske om at komme på trænerkursus, da han fremover gerne vil bruge tid på at hjælpe klubben. Bestyrelsen vil gerne imødekomme ønsket.
 - Det er ikke sikkert, at Team Copenhagen kan yde støtte til elitetræningen næste år, som de har gjort i år.

9. Ungdomssamarbejde med Brøndby Idrætsefterskole

- Rebecca har holdt møde med lærer Jesper Bundgaard, der står for skolens fitnesslinje, herunder triatlon. Han har foreslået et samarbejde, hvor eleverne får mulighed for at træne med KTK86, der til gengæld får mulighed for at rekruttere nye talenter. Eleverne melder sig ind i klubben og betaler fuldt kontingent. De kan enten træne med klubben eller skolen, og klubben har til enhver tid ret til at sige nej, hvis niveauet ikke er højt nok hos eleverne. Eleverne får medlemskab til fitnesscenter via skolen, hvorfor de ikke vil tage klubbens pladser til eventuelle spinningtimer.
- Ordningen kan først iværksættes 100% fra skoleåret 2020-21, men i indeværende skoleår er der mulighed for at prøve forskellige ting af og sætte rammer for samarbejdet.
- Rebecca vender tilbage til Jesper med besked om, at vi som klub er indstillet på at afprøve samarbejdet.

10. Sponsorudvalget/tøjudvalget

- Mandag den 26. september afholder Dion og Jesper møde med Kaisersport om nu og fremtid
- Der er kommet badehætter, som sælges til 20 kr
- Drikkedunke, skal vi arbejde videre med det? Dion forhører sig hos Kaisersport.
- Vi har modtaget flere t-shirts til uddeling. De deles ud til Coprun og andre træninger.

11. Eventuelt

- Næste møde: torsdag d. 10. oktober kl. 18.
- Generalforsamling: Lørdag den 28. september kl. 11.30 efter løbetræning.